16 октября - Всемирный день хлеба. В честь этого праздника в старшей и средней группе с воспитателем Воронецкой А. О. было проведено мероприятие, посвященное теме «Хлеб всему голова».

Дети познакомились с долгим путём хлеба от поля до стола; узнали о профессиях людей, занятых при производстве хлеба; закрепили представления о том, что хлеб является ежедневным продуктом питания; закрепили понятие «бережное отношение к хлебу». Вместе играли в дидактическую игру "Кто больше назовёт хлебобулочные изделия", рассмотрели колоски пшеницы и нарисовали рисунки "Колосья ржи".

В завершении мероприятия было проведено для детей чаепития с хлебобулочными изделиями.

Благодаря данному мероприятию у наших детей сформировалось представление о ценности хлеба.

Давайте бережно относиться к хлебу!





